

СУЧАСНИЙ СТАН РОЗВИТКУ РИНКУ КОНДИТЕРСЬКИХ ВИРОБІВ В УКРАЇНІ

Аянот К.Ю.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»,
м. Харків*

Кондитерський ринок України сильно змінився в умовах економічної кризи: ключові гравці здали свої позиції, а покупці вже по-іншому підходять до вибору солодошів.

В середньому за рік українці потребляють близько 15 кг кондитерських виробів, а саме: 6,5 кг вафель і льодяників; 6 кг булочок і пирогів; 2,5 кг цукерок.

Більше 95% ринку займають товари вітчизняних компаній. Крім того, кондитерська галузь становить цілих 15% всієї харчової індустрії країни. В кондитерський бізнес України залучено понад 50 000 працівників, які трудяться на восьми сотнях підприємств.

Українська сфера кондитерських виробів одна з найбільш модернізованих і висококонкурентних, але зараз переживає далеко не кращі часи. За обсягом відвантажень її успішно ділять між собою борошняні вироби і шоколад. Решта представників категорії займають порівняно невелику частку.

Загальні риси українського ринку кондитерських виробів: постійний високий попит на продукцію; більшість продуктів однорідні; ціна формується за законами ринку, продавці не можуть сильно на неї впливати; новим гравцям відносно легко увійти на ринок і вийти з нього; прозорість в ціновій і товарній політиці виробників.

Проаналізувати кондитерську галузь в Україні в цілому можна завдяки обсягам реалізації за останні роки.

Так, обсяг усіх видів продукції стабільно збільшується з кожним роком. У 2017 році обсяг кондитерської продукції, реалізованої за межі країни, а саме тортів і тістечок нетривалого зберігання склав 37,8 млн. грн., а обсяг реалізованих какао, шоколаду та цукрових кондитерських виробів 295 млн. грн. [1].

Таким чином, дана галузь зберігає позитивну динаміку розвитку та є однією з перспективних як для формування привабливого інвестиційного підґрунтя держави, так і для нарощення внутрішньодержавних резервів.

Література:

1. Державний комітет статистики України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua>.
2. Державна фіскальна служба України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://sfs.gov.ua/>.
3. Огляд кондитерського ринку України // Національне рейтингове агентство Рюрик [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://rurik.com.ua>.